MunucrepcTBo oOpa3oBanus 1 Hayku Poccuiickoit denepanun
denepanbHOE FOCYAaPCTBEHHOE OI0DKETHOE 00Pa30BaTENbHOE YUPEXKACHHE
BBICILIETO NMPO(ecCHOHAIFHOTO 00pa30BaHuUs
«MarHuTOropCcKuil rocy1apCTBEHHbIN TeXHU4eCKui yHusBepcuret um. I'.1. Hocosa»

Kadenpa maremaTuku

E.B. Cepreesa

3JIEMEHTBI BEKTOPHOM AJITEBPHI
U AHAJIMTUYECKOHW TEOMETPUU

BapuanTsl 3a1aHui UTOTOBBIX KOHTPOJIBHBIX paboT
IUISl CTYAEHTOB BCEX CHEUUATIBHOCTEN

Marnurtoropck
OI'bOY BIIO «MI'TY»
2011



VJIK 512.64

Penen3eHTnl

Kanouoam neodacocuueckux nayx,
ooyenm Kagheopvl Mamemamuiecko2o aHaiu3a
OI'FOY BIIO «Maenumoeopckuti 20cy0apcmeenHblil YHUGEpCUmem»
I'A. Kamenesa

Cmapwiuii npenooasamens
Kageopvl mamemamuyeckux mMemooo8 8 IKOHOMUKE
DI'bOY BIIO «Masnumoeopckuti 20cyoapCcmeeHHbll
mexnuueckuu ynueepcumem um. .M. Hocosa»
O.C. Anopocenko

Cepreena E.B.

DJIeMEHTHI BEKTOPHOM aireOpbl U aHATUTUICCKOW TreOMETPUH [DICKTPOHHBIH
pecypc]: BapuaHTbl 3aaHuii HTOTOBBIX KOHTPOJIBHBIX PabOT IS CTYJCHTOB BCEX
cnenuansHocTel / Enena BmamumupoBaa Cepreea; ®I'BOY BIIO «MI'TY». —
OnektpoH. TekcT. naH. (0,44 MO). — Maruutoropck: ®I'BOY BIIO «MI'TV»,
2011. — 1 snextpon. ont. auck (CD-R) — Cucrem. tpeboBanus: IBM PC, nro6oii,
oonee | GHz; 512 M6 RAM; 10 M6 HDD; MS Windows XP u Beime; Adobe
Reader 7.0 u Beire; CD/DVD-ROM nuckoBo; MBIk, — 3ari. ¢ KOHTEHHepa.

DNEeKTpOHHOE M3JIaHUE COACPKUT 3aJaHUs UTOTOBOTO KOHTPOJS 3HAHUN U
YMEHUN ydYamuxcda 0o TeMaMm: <«BekTtopber», «AHamuTH4YECKas TIeOMETPUSI».
[IpegnaznaueHo nisg mpenojaBaTesieil  BBICHIMX y4eOHBIX 3aBEJACHUM IO
nucuuIuiiae «MartemMaTuka» U CTYJEHTOB BCEX CIEIMaTbHOCTEH.

DNEeKTPOHHOE M3/IaHhE COOTBETCTBYET y4eOHOM MporpaMme U TPeOOBaHUSM
kBanupukauuoHHo  3amuthl, coracio @®I'OC BIIO 1o ocHOBHOH
o0pa3oBaTeabHOM TporpaMMme.

VJIK 512.64

© Cepreena E.B., 2011.
© OI'BOY BIIO «MI'TVY», 2011.



BapuaHThl ayIMTOPHON KOHTPOJIBLHOM PadoThI
«BekTopb»

Bapuanr 1

. Konnmuneapust i Bexroper 4(3;4; —1) uc= —6i—8j+ 2k ?

. BbIuucnuTh miomiaap TpeyroabHUKa, MOCTPOEHHOTO Ha BEKTOPax

3 =2i-j+3k u b =-i+2j+k.

. Jlexat mu Touku A(1; 2; 0), B(-1; -1; -1), C(0; 1; 3), D(2; 2; 3) B ogHoii
MIOCKOCTH?

. Janst Bextopsl A(1:0; 3)u 0(2; 5; 4). Haiitu yron Mex1y HUMH.

. Haiiti nentp tsoxectu tpeyronbanka ABC, ecniu A(-2; 3), B(4; -1), C(-3; 6).

Bapuant 2

. ABnsercsa mu ABCD npsaMoyroiasHUKOM,
ecu A(0; 6), B(4; -2), C(0; -4), D(-4,4) ?
. IlepnenauKyIApHBI M BEKTOPEI ¢=33-b, ¥ = 3+b, ecmu a(2; 4; -1), _I;(-l; 2; 3)?
. BeIYucuTh mIomas mapaieiorpaMMa, IoCTPOSHHOTO Ha BEKTOpax
3=-2i-3j-k u b =i+4j+3k.
. Haiitu npoekmmro Bekropa a(-5; 7) na Bextop ¢(1; -2).
. Otpe3ok AB nenurcs Toukoit C B oTHomeHuu 1:3.
Haiitu xoopaunatel Touku C, eciu A(-1; 2; -4), B(0; 2; 0).
BapuanT 3

. Jlexxar ym Touku A(-1; 3), K(2;-4), C(3; 0) Ha oxHOM nipsiMO¥t ?
. BeraucnuTh 00beM Mmapaiielienureia, MOCTPOCHHOTO Ha BEKTopax

F=2i-3j+k, b =-i+3k, é=i-j+5k.

. IIpu kakoM 3HaYeHUH 3 BEKTOPHI KOJUIHHEAPHEI,

ecn 3=2i+ Bj+3K, b= -1i-2j-1,5k?

. Haiitu yron mexny Bekropamu a=2i+4j-k, 5(1; 0; -3).

. Haiiti nentp tsoxectu tpeyronsauka ABC, eciu A(0O; 5), B(2;7), C(-4;2).
Bapuanrt 4

. Haiitu rutomaap TpeyroibHUKa, TOCTPOSHHOTO Ha BEKTOpax
AL 3; ) u b(2; 5; 7).

. Kommnanapus! mu Bextopsl a(1; 3; -1), 5(2; 5;7), ¢(0; 1; 1)?

. Haiitu 00beM mapasienaenunea, IOCTPOCHHOIO Ha BEKTOpax
3(3: 1: 1), b (L 4; 0), &-3: 5; 2).

. Haiinure BekTOp, OpTOroHa bHbIM JaHHOMY d =2i-3j+4K.

. Berauciauth paboTy CHIThI F (2; 5; 3) mo mepememenuto Touku C(1; 1; 5) B
touky B(-4; -7; -2).
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Bapuant 5
Asnsercs mu ABCD pom6owm, ecu A(-1; -1), B(-2; 2), C(1; 1), D(2; -2)?

. Haittu nnuny nuaronanu BD napamnenorpamma ABCD,

ecmu BA(-1, -2, -3), BC(2, -1, 3).

BbraucianTh 00beM MUpaMuIbl, TIOCTPOCHHON Ha BEKTOpaX
3(2; 4: 0), b(-2: 3; 1), & =-i+4j+k.

Jlexxat mu Touku K(0; 1), B(3; 7), O(2; -4) Ha omHOM npsaMoii?
Otpesok AB nmenutcs toukoii C B oTHOImIeHUH 1:3.

Haritu xoopaunatel Touku C, eciu A(3; -6; 2), B(0; 0; 1).

BapuanT 6

Haiitu yron mexay Bekropamu a(2; 4; 5), d (-1;0;7)

. SIBnsercs nu ABCD napanienorpamMmmom,

ecm A(-2; 0), B(-4; 1), C(0; 3), D(2; 2)?

Jlanb! BepmuHbl Tpeyrosbauka ABC: A(-8; -2), B(2; 10), C(4; 4).
HaiiTu BBICOTY ¥ TOUKY TIEpECEUCHHS MEINaH.

HaiiTu minomaap nmapaiiesorpaMma, IoCTPOSHHOTO Ha BEKTOpax

a(2; -1; -1), 3(5; -3; 2).

. Hatiti nentp tsoxectu tpeyronbanka ABC, eciu A(-5; 1), B(0; -2), C(1; -3).

Bapuanr 7/

. Jlansl BexTopsl a(-3; 0; 2), 5(1; -1; 2), €(1; -2; 2).

Haiitu 00beM napasienenumnesa, NoCTPOCHHOTO Ha 3TUX BEKTOpax.

. Haittu Bepmuny D napamnenorpamma ABCD,

ecm A(1; -2; 4), B(-1; 0; 3), C(6; 5; 0).
Beruucnurts Iomanab TpCyrojJbHHKa, IOCTPOCHHOI'O HAa BEKTOPax
a(3; -1; 2), b(0; -1; 2).

4. Komnmuueapusl 1 Bektopsl 7 (-1; 2; 0) u 71 =4i-2j+5k ?

Bbraucauts paboTy CHIIBI F =2i-3j-5k B manpasienuu Bekropa a(2; 3; -1).
BapuanT 8

Haiitu yron mexnay Bekropamu a(-3; 0; 2), 5(1; -2; 2).

. Haiitu BoicoTy napamienorpamma ABCD, onynieHHy0 U3 BEpUIMHBI A,

ecim A(2; 4), B(-1; 5), C(1; 7), D(4; 6).

-
. BeuncnuTh miomans TpeyroiabHUKa, IIOCTPOSHHOTO Ha BEKTOPax a u b,

ecu 3=3i-4j+k, b=(2: -1;5).
OpTOroHaIBHbI JIH BEKTOPHI a=-2i-4j+K, 3:(2; 4; -1)?

Otpesok AB nenurcs Toukoi C B oTHomeHuu 1:5.
Haiitu xoopaunatel Touku C, ecinu A(-2; 5;0), B(-4; 2; 6).
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BapuanT 9

= - -
. Haiitu npoexumro Bexkropa a(-7; 4) na Bexrop b= 3i-4j.
. BeruncnnTs 00beM upaMuIbl, IOCTPOEHHOM Ha BEKTOPAX

A(2; 3; 4), b(L; -1; 2), &3; 0; 3).

. Kakoe B3anMHOe pacrionoxkeHue BekTopos 3 =i-j+K, b(2; -1; 2), T(L: 5: 3)?

[Mpunamiexut mu Touka C (2; 3; 1) utockocTtr Tpeyroiasauka ABK:
A(L; -3; 4), B(2; -7; 0), K(-1; -2; -3)?
Haiitu mentp tshxectr Tpeyroiasauka ABC, ecnu A(-4; -2), B(3; 1), C(0; -3).

BapuanTt 10

Haiitu yron mexnay Bekropamu a(2; 3; -1) n 1_;(-2; -5; 4).

. Haiitu yeTBepTyto Bepiiuny napasienorpamma ABCD u BEIYUCIUTH €ro

mwiomane, eciu A(2; -7; 1), B(6; -3; 2), C(3; 2; -5).

. OpTOroHanbHEI M BEKTOpHI a=2i+4j-K n 1_3::-2i+3j-7k ?

Beraucinth 00beM MUpaMu/Ibl, IOCTPOCHHON Ha BEKTOpax:
3=3i-7j+k, b=-2i+4j, ¢ =i+j-3k.
Otpe3ok AB nenutcs Toukoii C B oTHOIIeHUN 2:1.
Haritu xoopaunate Touku C, eciu A(0; -1; 3), B(3; 4; -3).
BapuanT 11
Jlexxar au Touku A(1; 2; 0), B(-1; -1; -1), C(0; 1; 3), D(2; 2; 3) B ogHol
IIJIOCKOCTH ?
Jaubl BexkTopsl a(1;0; 3)u 3(2; 5; 4). Haiiti yros Mex1y HUMH.
Haiitu mentp tshxectr Tpeyroasauka ABC, ecu A(-2; 3), B(4; -1), C(-3; 6).
[TeprieHUKYJIIPHBI JIH BEKTOPBI 3235-5, K= §+5, ecau 4(2; 4; -1), _E;(-l; 2; 3)?
BeI4ucIuTh miomaas napaiieaorpaMma, IOCTPOSHHOIO Ha BEKTOpax
3=-2i-3j-ku b =i+4j+3k.

Bapuant 12

Komnureapns! 11 BekTopbl a(3;4; —1)u ¢ = —6i— 8] + 2k?

. Beruuciutb jiomanab TpCyrojJbHHUKaA, IOCTPOCHHOI'O Ha BEKTOpPax

3 =2i-j+3k u b =-i+2j+k.

Ssnsercs nu ABCD npsMOyrojibHUKOM,

ecm A (0; 6), B (4; -2), C (0; -4), D(-4;4) ?

Haiitu nmpoekimro Bekropa a(-5; 7) na Bexkrop ¢(1; -2).
Otpe3ok AB nenutcs Toukoii C B oTHOImIeHUH 1:3.

Haiitu xoopaunatel Touku C, eciu A(-1; 2; -4), B(0; 2; 0).



BapuanT 13

. Ilpu KakoM 3HaYEHHUH [} BEKTOPHI KOJUTHHEAPHHBI,
econ 3=2i+ Bj+3K, b= -1i-2j-1,5k ?
. Haiitu yron mexnay Bexropamu a=2i+4j-k, 5(1; 0; -3).
. Haiiti nentp tsoxectu tpeyronsauka ABC, eciu A(0O; 5), B(2;7), C(-4;2).
. Haiitu 00beM mapasienenurne/ia, MoCTPOSHHOTO Ha BEKTOPax
33 1, 1), b (1;4,0), &-3; 5, 2).
. Haiitu mutomaap TpeyroibHUKa, TOCTPOSHHOTO Ha BEKTOpax
A(1; 3;-1) u b(2; 5; 7).

Bapuant 14
. Jlexxar ym Touku A(-1; 3), K(2;-4), C(3; 0) Ha oxHOM nipsiMO¥t ?
. Berancnuts 00beM napaienenueia, MoCTPOSHHOTO Ha BEKTOpax
F=2i-3j+k, b =-i+3Kk, é=i-j+5k.
. Komnnanapus! nu Bexropst a(1; 3; -1), 5(2; 5;7), ¢0; 1; 1)?
. Haiigure BekTop, oproroHanbHeiii sannomy 3 =2i-3j+4K.
. Berauciauth paboTy CHITBI F (2; 5; 3) mo mepememenuto Touku C(1; 1; 5) B
touky B(-4; -7; -2).

BapuanTl5

. Beruuciauts 00beM IUpaMHIbI, TOCTPOCHHOM Ha BEKTOpax
A(2; 4; 0), b(-2; 3; 1), & =-i+4j+k.
. Jlexxar ym toukn K(0; 1), B(3; 7), O(2; -4) Ha onHOM npsamMoii?
. Otpe3ok AB nenurcs Toukoit C B oTHomeHuu 1:3.
Haiitu xoopaunatel Touku C, eciu A(3; -6; 2), B(0; 0; 1).
. Haiitu yron mexnay Bexropamu a(2; 4; 5), d (-1; 0; 7).
. SIBnsercs nu ABCD napanienorpamMmmom,
ecm A(-2; 0), B(-4; 1), C(0; 3), D(2; 2)?
BapuanTt 16
. SIBasercsa mu ABCD pomb6owm, eciiu A(-1; -1), B(-2; 2), C (1; 1), D(2; -2)?
. Haittu nnuny nuaronanu BD napamnenorpamma ABCD,
ecom BA(-1, -2, -3), BC(2, -1, 3).
. Hansl Bepmmnasl Tpeyroiabauka ABC: A(-8; -2), B(2; 10), C(4; 4).
HaiiTu BBICOTY ¥ TOYKY TIEpECEUCHHS MEIUaH.
. Ha¥itu miomap mapamienorpamMmma, IOCTPOSHHOTO Ha BEKTOPax

a2; -1; -1), 5(5; -3; 2).
. Hatiti nentp tsoxectu tpeyronbanka ABC, eciu A(-5; 1), B(0; -2), C(1; -3).



Bapuant 17

. BeraucnuTs mioniane TpeyroibHUKa, MOCTPOSHHOTO Ha BEKTOPax
a(3; -1; 2), b(0; -1; 2).
. Komnmuueapust 1 Bextops! m(-1; 2; 0) u 7 =4i-2j+5k ?
3. Bsrunciuts pabory cunst F=2i-3j-5k B Hanpasiennn Bextopa 3(2; 3; -1).
. Otpesok AB nenutcs Toukoi C B oTHomeHuu 1:5.
Haiitu xoopaunatel Touku C, ecinu A(-2; 5;0), B(-4; 2; 6).
. Haiitu BoicoTy napamienorpamma ABCD, onynieHHy0 U3 BEpUIMHBI A,
ecmn A(2; 4), B(-1; 5), C(1; 7), D(4; 6).
BapuanTl8

. BBIMHCITHTH IIOMATb TPEYrONbHIKA, TOCTPOSHHOTO Ha BEKTOpaX 3 i b,
ecn 3=3i-4j+k, b=(2; -1; 5).

2. OpTOroHaNbHBI 1M BEKTOPHI a=-2i-4j+K, 1_;:(2; 4; -1)?

3. Haiit yron mexxny Bexkropamu a(-3; 0; 2), b(1; -2; 2).

4. Jlanwt extopst 3(-3; 0; 2), b (L; -1; 2), &(1; -2; 2).

Haiitu 00beM napasnienenumnesa, moCTPOCHHOTO Ha 3TUX BEKTOpaXx.

. Haittu Bepminny D napamnenorpamma ABCD,
ecim A(1; -2; 4), B(-1; 0; 3), C(6; 5; 0).

BapuanT 19

. Kakoe B3aumHOe pacmonoxkeHnue BEKTOPOB a =i-j+k, b (2; -1; 2), €(1;5; 3)?
. Hpunamnexur ym Touka C(2; 3; 1) miockoctu Tpeyroibanka ABK:

A(1; -3; 4), B(2; -7; 0), K(-1; -2; -3)?

. Haiiti nentp tsoxectu tpeyronbauka ABC, eciu A(-4; -2), B(3; 1), C(0; -3).
. BerauicimuTh 00beM MUpaMUJIbI, IIOCTPOCHHON Ha BEKTOpaX

a=3i-7j+k, b=-2i+4j, ¢ =i+j-3k.

. Otpe3ok AB nenutcs Toukoit C B oTHomeHuu 2:1.

Haritu xoopaunate Touku C, eciu A(0; -1; 3), B(3; 4; -3).

BapuanTt 20

. Haiitu npoexumro Bexkropa a(-7; 4) Ha BEKTOp b= 3i-4j.

. Berancnuts 00beM MHpaMHU/IBI, TOCTPOECHHON Ha BEKTOpaXx

3(2; 3; 4), b(1; -1; 2), &(3; 0; 3).

. Haiitu yron mexay Bekropamu a(2; 3; -1) u 5(-2; -5; 4).

. Haiitu yeTBepTyto Bepiiuny napasuienorpamma ABCD u BEIYUCIUTH €ro
wiomank, ecim A(2; -7; 1), B(6; -3; 2), C(3; 2; -5).

. OpTOroHanabLHEI 11 BEKTOPHI a=2i+4j-K u 52-2i+3j-7k ?



Bapuant 21

. Konnmuneapust i Bexroper a(3;4; —1)u ¢ = —6i— 8j + 2k ?

. ABnsercsa mu ABCD npsaMoyroiasHUKOM,

eciu A(0; 6), B(4; -2), C(0; -4), D(-4;4) ?

. BeIYucuTh mIomas mapaieiorpaMMa, IoCTPOSHHOTO Ha BEKTOpax

3 =-2i-3j-k u b =i+4j+3k.

. BeraucnuTh 00beM Mmapaiielienure/ia, IoCTPOCHHOTO Ha BEKTOpax
5=2i-3j+k, b =-i+3k, &=i-j+5k.

. Haiiti nentp tspxectu tpeyronsauka ABC, eciu A(0O; 5), B(2;7), C(-4;2).
Bapuant 22

. BBIUmcuTh miomaas TpeyrojibHUKa, MOCTPOCHHOTO Ha BEKTOpaXx

3 =2i-j+3k u b =-i+2j+k.

. Jlexat mu Touku A (1; 2; 0), B(-1; -1; -1), C(0; 1; 3), D(2; 2; 3) B ogHoii
IJIOCKOCTH?

L7

=
a-bu ¥ = a+b,

=l

. IleprieHAMKYIISAPHBI I BEKTOPHI =3
ecmu a(2; 4; -1), _E;(-l; 2; 3)?
. Haiit 00beM mapasienienurne/ia, moCTPOSHHOTO Ha BEKTOPax
A(3; 1; 1), b (1; 4; 0), &-3; 5; 2).
. Beraucnuth paboTy CHITBI F (2; 5; 3) mo nepemerenuro Touku C(1; 1; 5) B
touky B(-4; -7; -2).
BapuanTt 23
. Hatiti nentp tsoxectu tpeyronbanka ABC, ecniu A(-2; 3), B(4; -1), C(-3; 6).
. Haiitu yron mexny Bekropamu a=2i+4j-k, 5(1; 0; -3).
. Haiitu mutomaap TpeyroibHUKa, TOCTPOSHHOTO Ha BEKTOpax
3(L; 3;-1) u b(2; 5; 7).
. Kommnanapus! mu Bextopsl a(1; 3; -1), 5(2; 5;7), ¢(0; 1; 1)?
. BeramcauTth 00beM MUpaMuIbI, IOCTPOSHHON Ha BEKTOpaX

3(2; 4; 0), b(-2; 3; 1), & =-i+4j+k.
Bapuant 24

. SIBnsiercs mu ABCD pombGowm, ecim A(-1; -1), B(-2; 2), C(1; 1), D(2; -2)?
. Jlexxar ym toukn K(0; 1), B(3; 7), O(2; -4) Ha onHOM npsamMoii?
. Ha¥itu miomas mapamienorpaMmma, HOCTPOSHHOTO Ha BEKTOPax

3(2; -1; -1), b(5; -3; 2).

. Hatiti entp soxectu tpeyronbauka ABC, ecniu A(-5; 1), B(0; -2), C(1; -3).
. Jans! Bextops! 3(-3; 0; 2), b(1; -1; 2), &(1; -2; 2).

HaiiTi 00beM napasuienenureia, moCTPOCHHOTO Ha 3TUX BEKTOpax.

8



BapuaHThl ayIMTOPHON KOHTPOJIBLHOM PadoThI
«IIpsiMast ¥ MIOCKOCTH»

Bapuanr 1

. Jan npsmoyroiasauk KPNM. KP: 3x-y+1=0; NM: 6x-2y-3=0; PM: x-3y=0.
Haittu koopaunatel BepmmH P u M, ypaBHeHne ctoponsl KM.
. CocTaBUTh ypaBHEHHE IIOCKOCTH 0, TPOXOJATIeH yepe3 Touky A(-1; 2; 3)

napayiebHO TI0CcKoCTH B 2X-2y+2+5=0.
2 3 2, =1 x5 y—1 =z+1

. [apannenpHbl 11 OpsIMbIE ml:{ X—9oy—«z=Lym2 = = ?
2x+4y+1=0 2 3 2

. MI3BecTHO ypaBHEHHE OHOU U3 cTOPOH kBaapara ABCD: 2x-3y-3=0 u
KoopAWHATHI IBYX ero BepimH A(3;1) u C(1;-1).

Haiitn ypaBHEHUsI OCTAIBHBIX CTOPOH.

. Haiitu yron mexay npsimeimu pl: 4x+y=8 u p2: 3y=2x-5.

Bapuant 2

. Haiitu yron mexnay miockoctsamu o 4x-2y+4z=2 u f: 2x+5y-6=0.
. Haiitn ypaBHeHHEe psMoid, Tpoxosaiiei yepes Touky A(1; 2;3),
NEPIEHINKYIIPHO TIOCKOCTH 2x+3y- Z=0.
. ABCD - napamtenorpamm. Koopaunats! n3BectHbIX BepiuH: A(2;0), B(1;2),
C(2;-2). Haiitu ypaBaenwust ctopon AB, AD.
. CocTaBUTh KAHOHMYECKOE U MTAPaMETPUICCKOE YPAaBHEHUS IPSIMOI
a {2x—y+z=0_

X+y+3=0
. CocTaBUTh YpaBHEHHE IJIOCKOCTH 0, TPOXOJIAIICH uepe3 Touky B(2;3;1),
napajienbHo MiockocTn B 3x-2y+3z-5=0.

BapuanT 3
o o ¥x—2 y—5 =z
. Haiiti yron mexay miockoctsio fB: 3x-2y+7=0 u npsmoii a: - = 5 7
. HaliTn ypaBHEHHE IIJIOCKOCTH, MPOXOASIIEN YEPE3 ABE MPSIMBIE
X y—2 z+1 Xx—2 ¥ z
kKl.—-=—=—uk2: — === —-.
5 3 2 3 |

. dan tpeyromsauk ABC: A(2, 3), B(0, 7), C(-3, 2).

Haiitn ypaBHenue mennansl BK.

. VI3BecTHBI ypaBHEHUS JBYX CTOPOH napasuienorpamma ABCD:

AB: 2x -3y-1=0; BC: 3x-2y+1=0

¥ KOOPJMHATHI TOUKH NepeceueHus auaronaneit K(1;1).

Haiitn ypaBHEHUS IBYX APYTHX CTOPOH M KOOPJAWHATHI BepITUHBI D.
. Bepno mm, uto ¢l nmapamnensHa c2,

_ X
ecimm cl: {2X+3y+z_111/1(;2:—:—:—?
x—2y—-1=0 3 2 3
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Bapuanrt 4

Haiit yron Mexay miockoctsmu o 3x-2y+5z=8 u : 2x+5y-5=0.

. B mapamenorpamme ABCB usBectabl Bepimnbl: A(1,2), B(3,7), C(5,6).

CocraButb ypaBHenue BD.
CocTaBUTh ypaBHEHHE TUIOCKOCTH [3, €CJIM U3BECTHBI TPH JISKAIIUE B HEH
toukn: A(1; 0; 1), B(3; 1; 2), C(4; 3; 3). HaiiTu niuHy neprieHIuKyIspa,
OIYIIIEHHOTO Ha 3Ty TuiockocTh U3 Touku D(0; 0; 8).
CocTaBuTh ypaBHEHUE IUIOCKOCTH 0, , KOTOPAs MapajuielbHa TNIOCKOCTH
B: 2x+5y-4z+1=0 u npoxoaut yepe3 Touxy B(1; 1; 0).
Haiitu Touky mepecedenust miockocTu fB: 2x-3y+z+1=0
¥+1  y-1  z—1

T

u psmoii

Bapuant 5

Haittu yron mexay npsmbivu cl: 3x+8y-4z=0 u c2: 2x-3y+5z-2=0.

. Hamucath ypaBHeHHE TIpsiMOH, TIpoxosinel yepe3 Touky A(1; 2; -1)

NEPIEHINKYISPHO TUNIOCKOCTH 2x-3y+Z+8=0.
Jan tpeyronbHuk PMN ¢ Beprmmaamu P(2; 3), M(-1; 0), N(1; -4). Haiitu
ypaBHEHHE BBICOTHI, OIYIIIEHHOW U3 TOYKH P.

Han npsimoyronsauk ABCD. Haiitu ypaBuenus cropon BC, CD u koopanHaThI

BepmuHbl B, ecu AB: 3x-2y+7=0, C(2; 0).
YT0 MOXKHO CKa3aTh O B3aHMHOM PACIIOI0KEHHH IJIOCKOCTEH
a: 2x-y+4z+0u B: -6x+3y-12z+5=0?

Bapuant 6

. Ompenenuth B3aMMHOE PACTIONOKECHHE MPSMBIX ¢l 1 c2,

X ¥+3 z—2 _
ecmmcel - = —=— 02:{ x—2y+z=0,
5 1 —1 2x+2z2—-1=0

. Haiitu paccrosiaue mexay npsimbiMu K1: 3x+y+11=0 u k2: 3x+y-7=0.
CocTaBHUTh ypaBHEHHE TUIOCKOCTH [3, Ipoxoasinei yepes Touku A (1, 2, -5),

B(3, -1, 0), nepnieHAMKYIAPHON TUIOCKOCTH o 2X-y+32=0.

Haiiti nmpoekmuro Touku M(2; -1; 3) Ha mmockocTh o 3x-5y+2z+11=0.
PMNQ — npssmoyroneauk, rie PM: x-2y+1=0, N(2;2), P(-1;0).

Haiitu ypaBuenue MN, niouny ctoponsl PM.

Bapuanr 7

Haiiti nmpoekmuro Touku M(2; -1; 3) Ha mmockocTh o 3x-5y+2z+11=0.

. PMNQ — npsmoyroasnauk. I'ne PM: x-2y+1=0, N(2;2), P(-1;0).

Haiitu ypaBuenue MN, niouny ctoponst PM.

Haiitu yron mexnay npsambeivu cl: 3x+8y-4z=0 u c2: 2x-3y+5z-2=0.
Hanucath ypaBHeHHE IpSIMOH, ipoxoasiei uepe3 Touky A(1; 2; -1)
MEPICHANKYIISIPHO IIOCKOCTH 2X-3y+2+8=0.

Jan tpeyroiapauk PMN ¢ Bepmmaamu P(2; 3), M(-1; 0),N (1; -4).
Haiitu ypaBHEHUE BBICOTHI, OMYILIEHHON U3 TOYKH P.

10



BapuanT 8

. Man mapamnenorpamm ABCD, rue A(-1; 4), B(2; 5), D(-2; 1).
Haittu yeTBepTyto BepuinHy, ypaBHeHue auaronand AC u ee JuHy.

. Haittu yron mexnay npssMou U INTIOCKOCTBIO, €CIIN

Xx—2 y+1 z
f: — = — = —u a: 5x-y+2z=0.

3 a 2

. Uepes Touky A(2, 3) mposectu npsimbie K1 u k2 Tak, uto k1 mapamrensHa K, a
k2 nepniennukynspua K, ecnu ypaBaenue K: 3x+y+5=0.
. CocTaBuTh ypaBHEHHE IJIOCKOCTH 3, poxosariei yepes Touky B(1, 0, 2),
napanensHo Bektopam 71(1,0,1), 71(2,2,0).

. YCTaHOBHTH B3aMMHOE PACIIONIOKEHHE TUIOCKOCTeH B:x-2y+2=0 u
a: 2x-4y+2z+8=0. Haiitu paccrostaue ot Touku A(2, 0, 1) 1o miockoctu .

BapuanT 9

. Han tpeyromsauk OPM. I'ne O(1; 7), P(5; 2), M(-3; 4). CocTaBuTh ypaBHCHHE
crtoponsl OP, BeicoThl PK, Mmennansl PB. Haiitu nnuny PB.

2. Haiiti yroa Mexay miockocTsmu f: -2x-3y+7z=2 u o x+2y+8=0.

Xx—2 ¥ Z+4

3. HaiiTu ypaBHEHHE IIOCKOCTH, POXOAsIIeH yepes npsimyto f: — = = = ——

-3 2 -1
NEPIEHIUKYIAPHO TUIOCKOCTH 2x+y-Z+7=0.

. HaiiTu B3auMHOE pacnonoxeHue NpsiMOn U TNIOCKOCTH,

Xx—2 ¥ z+1

eclmal — = T = —— u o -x-2y+4z=1.
8 2 3

. CocTaBuTh ypaBHEHHE IJIOCKOCTH 0. U€pe3 MPUHAJICKAIIYIO € TOUKY U ABa
napaaenbHeIX el Bekropa. A(-5; 1; 2), a1(0; 1; 0), a2(0; 0; 1).

BapuanTt 10
. Hantu yron mexnay npssMou U INIOCKOCTBIO,

Xx—2 ¥+1 z+4
= = 5x-2y+3z=4.

€CJIu €.
—2 3

. CocTaBuTh ypaBHEHHE IJIOCKOCTH 3, mpoxosriei yepe3 Touky A(0; 1; 2),
neprnenukyisapao Bekropy BC, rae B(2; 1; 3), C(1; -1; -2).

Haiitu paccrosiaue ot Touku M(1; 2; 3) 1o 3T0#l MmI0CKOCTH.
. Han tpeyronsauk PMO. N3BectHbl ypaBHeHUs1 CTOpoHBI MO 2x+3y=4 1
BbIcOTHI MK -x+y+1=0, koopauHaTsl Beprmubl P(1; 1).
HaiiTi ocTtanbHble BEpUIMHBI U YPABHEHHUE CTOPOHBI PM.
. [lapamienbHbI T TIPsSMBIC
i = {K_ 3y+2=13.,
2 —3 3 Xx—2z=2.
. CocTaBuTh ypaBHEHHE IJIOCKOCTH ¢, Mpoxoasmiei uepe3 Touky A(1; -2; 1),
napauieabHO TIOCKOCTH P! 2X-y+32=2.

11



Bapuant 11

. Haiit yron Mmexmy npsiMbIMu

al:{ 2xX—-y+3z=0, y a2:{x—|—3y—z:0,

X+2y—2z+1=0 2x—4y+7=0.

. Man mapamnenorpamm ABCD. UsBectro, A(1; 7), B(4; 3), C(-2; 2). Haiitu
YPaBHEHHE BBICOTHI, OIYIIEHHONW W3 BepminHbBI A Ha ctopoHy BC, n ee nnuny.
. CocTaBUTh ypaBHEHHE IJIOCKOCTH 110 TPEM JIS)KAIUM Ha Hel Toukam P(2; 3; 4),
M(4; 5; -3), C(-2; 0; 1). Haiitu nimuHy NepIeHIUKYIISIpa, OMYIIEHHOTO Ha ATy
I0CKOCTh U3 Touku O(2; 7; 5).
. Haiit Touky mepecedeHus iockocTu o 5x+2y-4z+3=0 u mpsmoit

x—1 y+4 z
b:—=—0=—

3 —2 -5
. YCTaHOBUTH B3aUMHOE PACIIONIOKEHNE TIoCKoCcTer a: 2x+3y-z=0 u
B: -x+4y+2z=7. Haiitu paccrositaue ot Touku M(2; -3; 7) 10 MI0CKOCTH .

Bapuant 12

. Haiiti yron mexay miockoctsio fB: 3x-2y+4z+7=0 u npsmoii
Cx—2 ¥y—5 =

a— = —=—.
3 2 1

. MI3BecTHBI ypaBHEHUS OBYX cTOpoH mapawienorpamma ABCD. AB: 2x -3y-1=0;

BC: 3x-2y+1=0 u koopauHaThI TOUKH NepeceueHus auaronaneit K(1;1).

HaiiTi ypaBHEHHS IBYX APYTHUX CTOPOH M KOOPAWHATHI BEPIIUHBI D.

. Bepno 11, uto ¢l mapansnensHa c2, eciau

(L (281312 g XYtz
| x—2y—-1=0 3 2 3

. CocTaBuTh ypaBHEHHE IJIOCKOCTH (L, KOTOpas MapajuiesibHa IIOCKOCTH

B: 2x+5y-4z+1=0 u npoxoaut yepe3 Touxy B(1; 1; 0).

. Haiitu Touky mepecedenus miockoctu B: 2x-3y+z+1=0 u npsmoit
f_x+1 _y-1 =z

2 3 -1

BapuanT 13

. Haiitu yron mexnay minockoctsamu o 4x-2y+4z=2 u f: 2x+5y-6=0.
. CocTaBuTh ypaBHEHHE IFIOCKOCTH O, IPOXOIsAIIeH yepe3 Touky A(-1; 2; 3)
napayieTbHO TI0CKOCTH B 2X-2y+Z+5=0.

. HapaJ'IJ'ICJ'IBHbI JIX IIPAMBIC
5 y-1 =z+1

ml:{zx—Rﬁ"_E’T:L um2—=t—-=2"9

2x+4y+1=10 2 3 2

. ABCD - nmapamtenorpamm. Koopaunats! u3BectHbix BepimH: A (2;0), B(1;2),
C(2;-2). Hatitu ypaBHenwust ctopon AB, AD.

. Jau mpsamoyromeauk KPNM. KP: 3x-y+1=0; NM: 6x-2y-3=0; PM: x-3y=0.
Haittn koopaunatel BepmuH P u M, ypaBHeHne ctoponsl KM.

12
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Bapuant 14

. HaliTn B3auMHO€ pacnonokeHue NpsiMor U MIOCKOCTH, €CIIH

w—2 v  z+1
a.— =~ = —muau -x-2y+4z=1.
2 2 3

. CocTaBUTh YpaBHEHHE IIJIOCKOCTH 0 YEPE3 MPUHAIICIKAIIYIO €M TOUKY U JIBa

napayuIeJIbHBIX ei BekTopa: A(-5; 1; 2), ﬁ: (0; 1; 0), ETIf: (0; 0; 1).
Jan mapamnenorpamm ABCD, rne A(-1; 4), B(2; 5), D(-2; 1).
Haiitn yeTBepTyro BepmmnHy, ypaBHeHue auaronann AC u ee JiuHy.

Haiit yros Mexy npsiMO M IJIOCKOCTBIO, €CIIU
Xx—2 y+1 z
f.—=—"=-n a 5x-y+2z=0.
3 a 2
Yepes Touky A(2, 3) mporectu npsimbie K1 u k2 tak, uto k1 mapamiensHa K, a

k2 nepnennukynsipua K, ecnu ypaBaenue K: 3x-+y+5=0.

Bapuant 15

. CocTaBuTh ypaBHEHHE IJIOCKOCTH 0 TpeM Toukam P(2; 3; 4), M(4; 5; -3),

C(-2; 0; 1). Haiiti nimuHy NepIIeHIUKYJISIpa, OMYIIEHHOTO Ha ATY IUIOCKOCTH U3
BepmuHbl O(2; 7; 5).

. Haiit Touky mepecedeHus iockocTu o 5x+2y-4z+3=0 u mpsmoit

x—1 y+4 Zz
b:—=——7=—

3 -2 -5
Y CTaHOBUTH B3aMMHOE PACIOIOKEHUE TUIOCKoCcTer o 2x+3y-z=0 u
B: -x+4y+2z=7. Haiitu paccrositaue ot Touku M(2; -3; 7) 10 MI0CKOCTH .

Haiit yros Mexy npsiMOM M IJIOCKOCTBIO, €CIIN
Xx—2 ¥+1 z+4
e =, =, 5x-2y+3z=4.

CocTaBHTh ypaBHEHHE TUIOCKOCTH 3, mpoxoasiei uepes Touky A(0; 1; 2),

MEPICHAUKYIIPHO BEKTOPY ﬁ rae B(2; 1; 3), C(1; -1; -2).
Haiitu pacctosiaue ot Touku M(1; 2; 3) 10 3TO# MI0CKOCTH.

BapuanTt 16
. HaliTn ypaBHEHHE MIJIOCKOCTH, MMPOXOASIIEN YEPE3 ABE MPSIMBIE
X y—2 Z+1 -2 ¥ Z
kKl.-==—=—muk2:— === —,
5 3 2 3 4 1

. dan tpeyromsauk ABC: A(2, 3), B(0, 7), C(-3, 2).

Haiitu ypaBuenue meauansl BK.

Haiitu yron mexay miockocTsmu o: 3x-2y+5z=8 u f: 2x+5y-5=0.

B mapamienorpamme ABCD usBectrbl Bepmuabl: A(1,2), B(3,7), C(5,6).
CocraButb ypaBHenue BD.

CocrtaBuTh ypaBHeHHE TUIocKOCTH 3 1o Tpem Toukam: A(1; 0; 1), B(3; 1; 2),

C(4; 3; 3). Haiitu niauHy MepHeHIUKY/IsIpa, OMYIIEHHOTO Ha 3Ty IUIOCKOCTD M3
touku D(0; 0; 8).

13
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Bapuant 17

. Haittu yron mexnay npsamMeIMu

al:{ 2x —y+ 3z =10, Ha2:{1{+3}"—22ﬂ,
X+2y—2z4+41=0 2x—4y+7 =0.

. Man mapamnenorpamm ABCD. Useectro, A(1; 7), B(4; 3), C(-2; 2). Haiitu

YPaBHEHHE BBICOTHI, OIYIIEHHOW W3 BepmInMHbBI A Ha ctopoHy BC, n ee nnuny.
CocTaBHUTh ypaBHEHHE TUIOCKOCTH 0, IpOXosiei dyepe3 Touky A(-1; 2; 3)
napayiebHO TI0CKOCTH B 2X-2y+z+5=0.
[lapanienbHbl 1 NpsSIMbIE
mi: (2%—8y—2z— 1, , . X5 Yoo 2T
L2x+1y+1—0 2 3 2
ABCD - napannenorpamm. KoopauHaTsl U3BECTHBIX BEPIIUH:
A(2;0), B(1;2), C(2;-2). Haiitu ypaBHenus cropor AB, AD.

BapuanT 18

?

. Haittu yron mexnay npsamMeIMu

al:[ 2x—y+3z— 0, Haz:ﬁ'x+3y—z=ﬂ,
X112y 2z11=0 (2x — 4y +7=10.

. Man mapamnenorpamm ABCD. U3BectHo, A(1; 7), B(4; 3), C(-2; 2).

Haittu ypaBHeHUE BBICOTHI U3 BEpIIMHBI A Ha cTOpoHy BC 1 ee nnuny.
Han tpeyromsauk PMO. M3BectHb ypaBHEeHHS cTOpoHBI MO: 2x+3y=4 1
BbIcOTHI MK -x+y+1=0, koopauHaTsl Bepimubl P(1; 1).
HaiiTi ocTtanbHble BEpUIMHBI U YPaBHEHHUE CTOPOHBI PM.
[TapannenbHsbl JI1 OpsIMbIE
R A} {-‘4_ 3y+2=3,9

2 -3 L x—2z— 2.
CocTaBHUTh ypaBHEHHE TUIOCKOCTH 0, IpoXosinel yepe3 Touky A(1; -2; 1),
napaJIeTbHO TIOCKOCTH B 2X-y+3Z=2.

BapuanT 19

. M3BectHO ypaBHeHUe cTopoHkl kBagpata ABCD: 2x-3y-3=0 u koopauHATHI

nByx ero BepruH A(3;1) u C(1;-1). HaiiTi ypaBHEHHUS OCTaIbHBIX CTOPOH.
Haittu yron mexay npsmbivu pl: 4x+y=8 u p2: 3y=2x-5.
CocTaBHTh ypaBHEHHE TUIOCKOCTH 0, IPOXOoAsIIel yepe3 Touky B(2;3;1),
napayieNbHO Tiockoctn [ 3x-2y+3z-5=0.
CocrtaBuTh ypaBHEeHHE TUIOCKOCTH 3 1o Tpem Toukam: A(1; 0; 1), B(3; 1; 2),
C(4; 3; 3). Haiitn quimHy neprneHIuKyIsipa, OMyIIEeHHOTO Ha 3Ty IJIOCKOCTh U3
touku D(0; 0; 8).
Bepro nu, uTo ¢l napannensHa c2, eciu
Cl:(Ex—3y‘—?=1 X:M:z__l.

3

' U C2. —
lx 2y 1=0 3 2

14
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BapuanTt 20

. Onpenenuth B3aMMHOE PACTIONOKEHHE MPSAMBIX ¢l u ¢2, eciu

X—2v+z=0,
2x+2z—-1=10
Haiitu paccrosinue mexay npsimbiMu K1: 3x+y+11=0 u k2: 3x+y-7=0.
CocTaBHUTh ypaBHEHHE TUIOCKOCTH [3, mpoxoasime yepe3 Touku A(1, 2, -5),
B(3, -1, 0), nepnieHANKYIAPHON TUIOCKOCTH o 2X-y+32=0.

cl: —=—=—, c2:

X y+3  z-2
= 1 —1 {

. Haiitu yron mexnay npsimbiMu cl: 3x+8y-4z=0 u c2: 2x-3y+5z-2=0.

Han npsimoyronsauk ABCD. Haiitu ypaBuenus cropon BC, CD u koopauHaThI
BepmmHbl B, ecu AB: 3x-2y+7=0, C(2; 0).

Bapuant 21

. Ompenenuth B3aMMHOE PACTIONIOKEHHE MPSAMBIX ¢l 1 ¢2, eciu

ol EZE:E’ o2:f X—=2y+z—0,
5

1 —1 2x 122 1=0
Haiitu paccrosinue mexay npsimbimu K1: 3x+y+11=0 u k2: 3x+y-7=0.
CocTaBHTh ypaBHEHHE TUIOCKOCTH [3, ipoxoasimei yepe3 Touku A(1, 2, -5),
B(3, -1, 0), nepnieHANKYIAPHON TUIOCKOCTH o 2X-y+32=0.
Han npsimoyronsauk ABCD. Haiitu ypaBuenus cropon BC, CD u koopanHaThI
BepmmHbl B, ecu AB: 3x-2y+7=0, C(2; 0).
YTo MOXKHO CKa3aTh O B3aHMHOM PAaCIOJI0KEHUH TUIOCKOCTEH
a: 2x-y+4z+0 u B: -6x+3y-12z+5=0?

Bapuant 22

. M3BectHO ypaBHeHue cTopoHkl kBagpata ABCD: 2x-3y-3=0 u koopauHATHI

aByx ero BepruH A(3;1) u C(1;-1). HaiiTi ypaBHEHHUS OCTaIbHBIX CTOPOH.
Haiitu yrom mexay npsimeimu pl: 4x+y=8 u p2: 3y=2x-5.
CocTaBHTh ypaBHEHHE TUIOCKOCTH 0, IPOXoAsiiel yepe3 Touky B(2;3;1),
napayienbHO TiockocTn B 3x-2y+3z-5=0.
CoCTaBUTh KAHOHUYECKOE U TTApaMETPHUECKOE YPABHEHUS MPSAMOI
aQ: {2x—y+z: 0

X+y+3=0
Haiiti ypaBHEeHHE TipsiMOH, ipoxoasiel uepes Touky A(1; 2;3),
NEPIEeHINKYIAPHO TIOCKOCTH 2x+3y- Z=0.

BapuanTt 23

. Man tpeyroasauk OPM, rae O(1; 7), P(5; 2), M(-3; 4). CoctaBuTh ypaBHEHHUE

ctoponsl OP, BeicoTsl PK, Mmennansl PB. Haiitu nnuny PB.

2. Haiiti yroa Mexay miockocTsmMu f: -2x-3y+7z=2 u o x+2y+8=0.

. 5 x—2 vy z+4
HaiiTi ypaBHEHHE TUIOCKOCTH, MPOXOIAIICH uepe3 npsmyio f: 5T

NEPIEHIUKYISIPHO TIOCKOCTH 2xX+y-Z+7=0.
CocTaBHTh ypaBHEHHE TUIOCKOCTH [3, mpoxoasieit yepes Touky B(1, 0, 2),
mapasIensHo BekTopam 71(1,0,1), m(2,2,0).

15
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Y CTaHOBUTH B3aMMHOE PACIoioKeHue Tuiockocten B:x-2y+z=0 u
a: 2x-4y+2z+8=0. Haiitu paccrostaue ot Touku A(2, 0, 1) 1o mockoctu .

Bapuant 24

Haiitu yron Mexay miockocTsio fB: 3x-2y+4z+7=0 u npsmoit
Cx—2 y-5_2

3 2 1
W3BecTHBI ypaBHEHUS ABYX CTOpoH napaiienorpamma ABCD: AB: 2x -3y-
1=0; BC: 3x-2y+1=0 u koopauHaThl TOYKH NiepecedcHus nuaronanei K(1;1).
Haiitn ypaBHEeHHUs ABYX JPYTUX CTOPOH M KOOPJMHATHI BEPIIUHBI D.
Haiitu yron mexnay npsmbeivu cl: 3x+8y-4z=0 u c2: 2x-3y+5z-2=0.
Hanucath ypaBHeHHE IpSIMOH, ipoxoasie uepe3 Touky A(1; 2; -1)
NEPIEHINKYISAPHO TNIOCKOCTH 2x-3y+Z+8=0.
Jan tpeyroiapauk PMN ¢ Bepmmaamu P(2; 3), M(-1; 0), N(1; -4).
Haiitn ypaBHEHHE BBICOTHI, OIYILIEHHON U3 TOYKH P.

16
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